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Na ulici Mlýnská začne rekonstrukce chodníků a komunikace
Na jaře čeká ulici Mlýnská rozsáhlá 
rekonstrukce povrchů komunika-
ce a chodníků. Součástí projektu je 

také využití propustné dlažby, která 
umožní lepší vsakování dešťové vody 
a přispěje ke zlepšení hospodaření 
s vodou v území. Ještě před zaháje-
ním prací ze strany města proběhne 
v lokalitě rekonstrukce plynovodu. 
Tu zajistí specializovaná firma, na 
jejíž práce město plynule naváže. 
Předpokládané zahájení rekonstrukce 
plynovodu je plánováno na březen 
až duben. Práce začnou v blízkosti 
nezabezpečeného vlakového přejezdu 
na ulici Mlýnská a budou postupně 
pokračovat směrem k ulici Hrazanská. 
Závěrečná etapa se bude týkat úseku 
až po křižovatku s ulicí Komenského. 

Uzavírky se budou vždy týkat pou-
ze konkrétního úseku, ostatní části 
zůstanou průjezdné. Hotovo by mělo 
být v červnu. Město plánuje navázat 
na práce plynařů přibližně v květnu, 
a to od ulice Hrazanská. Rekonstrukce 
bude postupně pokračovat směrem ke 
křižovatce s ulicí Komenského. V sou-
časné době město vybírá zhotovitele 
stavby. Předpokládané náklady činí 
přibližně 27 milionů korun. Projekt 
je spolufinancován z Operačního 
programu Životní prostředí, a to ve 
výši 85 % způsobilých výdajů.

redakce

Rekonstrukce ulice Zahradní čtvrť pokračuje
V ulici Zahradní čtvrť  budou v první 
polovině března 2026 po zimní pře-
stávce pokračovat práce na rekon-
strukci vozovky, chodníků a parkova-
cích míst. Předpokládané zahájení je 
plánováno na pondělí 9. března, a to 
v závislosti na klimatických podmín-
kách. Dokončení prací se předpo-
kládá do konce května 2026. Stavba 
bude i nadále probíhat po jednot-
livých etapách tak, aby byl zajištěn 
průjezd do zadní části sídliště, která 

je již stavebně dokončena. Práce si 
vyžádají částečné i úplné uzavírky 
dotčeného úseku. Opatření včetně 
souvisejícího dopravního značení 
budou osazena s předstihem. Ná-
hradní parkování bude, stejně jako 
na podzim, zajištěno na ploše za pro-
dejnou Mat. Projekt je spolufinanco-
ván Evropskou unií v rámci Operač-
ního programu životní prostředí.

redakce

Zprávy z města

Milí spoluob-
čané, březen je 
měsícem nových 
začátků. Příro-
da se probouzí 
a s ní i energie 
tvořit, plánovat 
a rozvíjet to, na 
čem nám záleží. 

A právě letošní rok nám dává zvlášt-
ní důvod k hrdosti. Luhačovice si 
letos připomínají 90 let od udělení 
statutu města. Devadesát let práce, 
odvahy, vizí i každodenní poctivé 
snahy lidí, kteří zde budovali domov 
pro sebe i další generace. Jsme 
městem s jedinečnou lázeňskou 
tradicí, architekturou i atmosférou, 
kterou nám mohou mnozí závidět. 
To vše je výsledkem úsilí našich 

předků – a také závazkem pro nás. 
Významné výročí našeho města 
si v létě společně připomeneme. 
Připravujeme pro vás překvapení, 
které, věřím, spojí generace a dá 
nám příležitost to společně oslavit. 
Chceme-li být hodni této tradice, 
musíme mít odvahu dívat se dopře-
du. Zastupitelstvo proto schválilo 
investice na rok 2026 v objemu, 
který patří k nejvyšším v novodobé 
historii města. Směřujeme k mo-
derním, funkčním a sebevědomým 
Luhačovicím, které budou dobře 
sloužit svým obyvatelům a současně 
si zachovají svůj neopakovatelný 
charakter. Investujeme do infra-
struktury, veřejných prostor i měst-
ských budov – s respektem k his-
torii, ale s jasnou vizí budoucnosti. 

V březnu nás čeká také Mezinárodní 
den žen. Je to příležitost vyjádřit 
úctu a poděkování všem ženám – 
maminkám, babičkám, manželkám, 
partnerkám i kolegyním. Jejich 
péče, energie a vytrvalost jsou 
pilířem rodin i celé společnosti. 
Vzpomeňme si na ně a udělejme 
jim radost. Přeji vám krásné jarní 
dny plné světla a naděje. Ať nás jaro 
povzbudí k aktivitě, vzájemné ohle-
duplnosti i k radosti z místa, kde 
společně žijeme. Luhačovice nejsou 
jen lázeňským městem na mapě – 
jsou naším domovem. A společně 
rozhodujeme o tom, jak bude vypa-
dat jejich dalších devadesát let. 

Marian Ležák 
starosta města Luhačovice
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Zastupitelé schválili investice na rok 2026
Zastupitelstvo města Luhačovice na 
svém zasedání 19. února schválilo 
další investiční akce pro rok 2026 
a doplnilo již dříve přijatý rozpočet 
z prosince 2025. Největší objem investic 
jde opět do infrastruktury, tedy na 
opravy komunikací. Další významné 
investice zamíří do školství, veřejných 
prostranství, energetiky a oblasti 
bezpečnosti. Celkové náklady na již 
schválené a nově zařazené investiční 
akce dosáhnou 131,5 milionu korun. 
Objem předpokládaných dotací pro rok 
2026 činí 74,384 milionu korun.

Komunikace a chodníky
Město bude i v roce 2026 pokračovat 
v systematické obnově komunikací 
a chodníků. Mezi klíčové investice pat-
ří dokončení rekonstrukce komunikace 
a parkovacích ploch v Zahradní čtvrti, 
zahájení rekonstrukce ulice Ludkovic-
ká (březen) a ulice Mlýnská (květen, po 
dokončení oprav plynovodu). Opravy 
se dočkají také komunikace v ulicích 
Solné a Úprkova, silnice mezi Pozlo-
vicemi a Řetechovem a místní komu-
nikace v Polichně v části Dolňácko. 
Na tyto akce je vyčleněno 66 milionů 
korun, přičemž dotace činí 37,923 mi-
lionu korun. Další 4 miliony korun 
jsou určeny na průběžné opravy 
chodníků. Město zároveň schválilo pří-
pravu projektových dokumentací pro 
budoucí rekonstrukce ulic Nádražní, 
Branka, Pod Léštím a Lužné v celkové 
výši 2,01 milionu korun. Strategickým 
krokem je také zahájení prací na 
projektové dokumentaci cyklostezky 
v úseku Polichno – Biskupice (1,2 mi-
lionu korun), která zajistí finální 
propojení trasy Luhačovice – Uherský 
Brod. Celkové investice do dopravní in-
frastruktury dosáhnou 75,21 milionu 
korun.

Školství a volný čas
Pod budovou ZŠ II., kde sídlí Středisko 
volného času, vznikne nové centrál-
ní dětské hřiště za 5 milionů korun. 
Nahradí tak hřiště, které bylo v minu-
losti v zámecké zahradě. Současně se 
připravuje projektová dokumentace 
na vybudování vnitřní herny pro 
veřejnost přímo v budově školy. Město 
pokračuje také v podpoře školských 
zařízení. Na modernizaci učeben, ka-
binetů a školní jídelny základní školy 
je vyčleněno 1,79 milionu korun, pro 

mateřskou školu dalších 576 tisíc ko-
run. Celkové investice do školství 
dosáhnou 7,856 milionu korun.

Veřejné budovy a plochy
Významné investice směřují také do 
veřejných budov a městských pro-
stranství. V Kulturním a kongresovém 
centru Elektra bude vybudován osobní 
výtah, který zajistí plně bezbariérový 
přístup na kulturní akce. Součástí 
investice je také pořízení mobilního 
pódia pro venkovní programy a reali-
zace dalších nezbytných oprav. Na tyto 
úpravy je vyčleněno 3,144 milionu ko-
run.

Modernizací projde i Městská plovárna 
– dojde k obnově parní sauny, lehátek 
a dalšího vybavení. Novinkou bude 
vybudování venkovní finské sauny 
s odpočinkovou zónou na terase. Spor-
tovní centrum Radostova dokončí ob-
novu plachty tenisové haly a vybuduje 
studnu pro závlahu fotbalového hřiště. 
Celkové investice v této oblasti dosáh-
nou 4,649 milionu korun. Na pořízení 
dalších odpadových hnízd, pokračová-
ní v úpravách prostranství hřbitova 
a pořízení nové moderní techniky 
pro Technické služby města je určeno 
10,023 milionu korun (6,675 milionu 
korun je pokryto z předpokládaného 
hospodářského výsledku roku 2025). 
Pokračovat bude také projektová pří-
prava klíčových rozvojových záměrů 
– bytového domu na ulici Družstevní, 
revitalizace náměstí 28. října, vnitřních 
úprav budovy pošty na ulici Dr. Ve-
selého i prověřovací studie možné 
přestavby administrativní budovy 
č. p. 137 na multifunkční dům s byty. 
Na projektové práce je vyčleněno cel-
kem 7,496 milionu korun. V plánu je 
rovněž dokončení zasíťování pozemků 
pro výstavbu rodinných domů v ulici 

Ludkovická, výstavba kolumbária na 
městském hřbitově (akce přesunutá 
z roku 2025) a dokončení instalace 
fotovoltaických systémů u Sportovního 
centra Radostova, Městské plovárny 
a budovy Technických služeb. Tyto 
akce představují investici ve výši 
11,654 milionu korun.
Dalších 1,75 milionu korun je určeno 
na pokračování přípravy nového 
územního plánu, který je zásad-
ním dokumentem pro budoucí rozvoj 
města. Celkové investice do veřej-
ných budov, ploch a prostranství činí 
36,689 milionu korun.

Doprava a bezpečnost
Město bude dále rozšiřovat kamero-
vý bezpečnostní systém a parkovací 
navigační systém, jejichž realizace 
byla částečně přesunuta z loňského 
roku. Na tyto projekty je vyčleněno 
4,6 milionu korun. Pokračovat bude 
také projekt kybernetické bezpečnos-
ti, který je v současnosti nezbytný 
pro bezpečný chod města a ochranu 
dat a informačních systémů. Celko-
vé investice do oblasti bezpečnosti, 
včetně podpory z dotací, dosáhnou 
11,6 milionu korun. Schválené inves-
tice potvrzují dlouhodobou strategii 
města – systematicky modernizovat 
infrastrukturu, podporovat škol-
ství a volnočasové aktivity, zvyšovat 
bezpečnost a zároveň připravovat 
projekty, které budou určovat další 
rozvoj Luhačovic v příštích letech. 
Důraz je kladen nejen na samotnou 
realizaci staveb, ale také na kvalitní 
projektovou přípravu, která umož-
ňuje městu efektivně čerpat externí 
finanční zdroje a odpovědně hospoda-
řit s městským rozpočtem. Rozpočet 
na rok 2026 tak představuje kombi-
naci konkrétních investic i promyš-
lených kroků směřujících k dlouho-
dobé stabilitě a udržitelnému rozvoji 
města. Investice pro rok 2026 nejsou 
pouze souborem jednotlivých staveb 
a projektů. Představují jasný směr, 
kterým se chtějí Luhačovice v ná-
sledujících letech ubírat – moderní 
lázeňské město s kvalitní infrastruk-
turou, dostupnými službami, podpo-
rou rodin, sportu i kultury a důrazem 
na bezpečnost a udržitelnost.

Marian Ležák 
starosta města Luhačovice

Zprávy z města



Upozornění 
pro vlastníky 
nemovitostí
Upozornění pro vlastníky nemo-
vitostí: Při zateplování budov 
nezapomeňte na energetická 
zařízení
Společnost EG. D, s. r. o., upozorňu-
je vlastníky rodinných a bytových 
domů, aby při zateplování fasád vě-
novali pozornost energetickým zaří-
zením umístěným na budovách. Při 
stavebních úpravách může dojít ke 
znepřístupnění pojistkových skříní, 
kabelů či dalších prvků distribuč-
ní soustavy, což může zkompliko-
vat jejich provoz, údržbu i opravy. 
Nesprávný postup může vést také 
k porušení požárních předpisů.
Vlastníci, kteří plánují zateplení 
nebo úpravy fasády, by měli společ-
nost kontaktovat alespoň 6 měsíců 
před zahájením prací na e-mailu: 
info@egd.cz a zaslat fotografii ob-
jektu s přesnou adresou. Společnost 
následně posoudí situaci a případné 
úpravy zařízení zajistí na své nákla-
dy. Včasná komunikace pomůže pře-
dejít poškození nové fasády i dalším 
komplikacím. Za škody vzniklé 
znepřístupněním zařízení nenese 
provozovatel distribuční soustavy 
odpovědnost.

EG. D, s. r. o.

Začne rekonstrukce ulice Ludkovická

V Luhačovicích se připravuje re-
konstrukce ulice Ludkovická, která 
naváže na již probíhající investice 
v této lokalitě. Po dokončení rekon-
strukce vodovodu, jejímž investorem 
je společnost Vodovody a kanalizace, 
a po zasíťování území pro budou-
cí výstavbu rodinných domů, které 
realizuje město Luhačovice, přijde na 

řadu obnova komunikace a chodníků.
Stavební práce se budou týkat úseku 
od křižovatky s ulicí Družstevní, re-
spektive od místa, kde končí asfaltový 
povrch a navazují kamenné kostky, 
až po horní část ulice nad domem 
č. p. 620. Stávající dláždění bude 
nahrazeno novým asfaltovým povr-
chem, který zvýší komfort i bezpeč-
nost dopravy.
V současné době probíhá výběr 
zhotovitele stavby. Předpokládané 
zahájení prací je plánováno na duben 
2026. Obyvatelé budou o konkrétním 
harmonogramu i dopravních ome-
zeních informováni s dostatečným 
předstihem.
Rekonstrukce bude financována 
z rozpočtu města, přičemž předpo-
kládané náklady dosahují přibližně 
9 milionů korun.

redakce

Luhačovické noviny

ZPRÁVY Z MĚSTA

Karta občana – březen 2026
Březen přináší první jarní dny – a s kartou „Tady pramení výhody“ i další výhody!

•	 20% sleva na představení v kině 
Elektra a akce, které pořádá 
Kulturní a kongresové centrum 
Elektra.

•	 Vstup zdarma na diskotéku 
v Elektře po celou otevírací dobu 
– stačí se prokázat kartou občana.

•	 V Burger Brothers U Koňa si 
k jídlu po celý den můžete vybrat 
jeden ze tří nápojů zdarma.

•	 10% sleva na všechny oplatky 
a dárkové předměty v prodejnách 
Oplatky Clip. 

•	 10% sleva na jednorázové vstupné 
na Městskou plovárnu. 

•	 10% sleva na jednorázové spor-
tovní a regenerační vstupy ve 
Sportovním centru Radostova.

•	 10% sleva na jednorázové vstupné 
do nového sportoviště ZURAGYM.

•	 V restauraci Elektra dostane-
te k obědovému menu Kofolu 
zdarma.

•	 10% sleva na sudové pivo a 15% 
sleva na pivo v PET a ve skle při 
zakoupení přímo v Lázeňském 
pivovaru.

•	 V Městském turistickém a in-
formačním centru dostanete na 
luhačovické publikace 10% slevu.
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zprávy z města

Luhačovice letos rozdělí rekordních 3,3 milionu korun 
spolkům a organizacím. Podpora roste napříč oblastmi

Město Luhačovice letos podpo-
ří spolkovou, komunitní a veřejně 
prospěšnou činnost rekordní částkou 
3,3 milionu Kč. V posledních letech se 
daří nastavovat trend postupného po-
silování podpory spolků a organizací, 
které pracují s mládeží, pečují o tradice 
a reprezentují naše město. Finanční 
prostředky byly rozděleny na základě 
žádostí, které spolky a organizace po-
daly v rámci každoročního dotačního 
programu města.
Nejvýraznější nárůst zaznamenala 
oblast sociálních služeb. Zatímco 
v roce 2025 činila podpora 770 000 Kč, 
letos přesáhne 1 000 000 Kč. Významně 
jsou podpořeny zejména pečovatelské 
služby, které umožňují občanům zůstat 
co nejdéle ve svém domácím prostře-
dí. Největšími příjemci jsou Charita 
Luhačovice, která obdrží 535 000 Kč, 

a nově je podpořena také služba Péče 
srdcem Luhačovice částkou 235 000 Kč. 
Město se tak připravuje na demografic-
ký vývoj a pomáhá budovat potřebné 
kapacity s předstihem.

Do sportu letos směřuje celkem 1 206 
000 Kč, přičemž všechny oddíly zazna-
menaly navýšení podpory. Největší pří-
spěvky obdrží FK Luhačovice – 365 000 

Kč, TJ Slovan Luhačovice – 320 000 
Kč, Tenisový klub – 251 000 Kč a TJ 
Sokol Luhačovice – 240 000 Kč. Tyto 
organizace dlouhodobě kvalitně pra-
cují s mládeží, přičemž výrazný růst 
členské základny zaznamenal zejména 
tenisový klub. Město Luhačovice navíc 
v letošním roce spustí projekt „Sporťá-
ček“, který pomůže financovat zkušené 
trenéry a umožní tak dětem z mateřské 
školy v průběhu roku poznat zákla-
dy výše zmíněných sportů, aby měly 
posléze snazší rozhodování, kterému 
z nich se budou věnovat.
V oblasti kultury bude rozděleno 
678 000 Kč na podporu tradic i kultur-
ních akcí pro veřejnost. Podpořen je 
například folklorní soubor Malé Zálesí 
ve výši 228 000 Kč, festival Písní a tan-
cem Luhačovice i Akademie Václava 
Hudečka, která má celostátní význam.
Na vzdělávání a volnočasové aktivi-
ty směřuje 246 000 Kč. Podpora pomá-
há organizacím jako Junák – 85 000 Kč, 
mládež SDH – 61 000 Kč nebo Spolek 
aktivních seniorů – 50 000 Kč. Město 
zároveň pokračuje v podpoře pro-
jektu Otevřené brány a přispívá také 
na činnost Římskokatolické farnosti 
Luhačovice.
Spolky a organizace jsou důležitou 
součástí života Luhačovic. Město si 
jejich práce váží a bude jejich činnost 
podporovat i nadále.

Daniel Mejzlík 
místostarosta města Luhačovice

Luhačovice se připojily do Svazku obcí Odpady Bílé Karpaty
Zastupitelstvo města Luhačovice na 
svém únorovém zasedání schválilo 
přistoupení města ke Svazku obcí 
zaměřenému na společný postup 
v oblasti odpadového hospodářství. 
Hlavním cílem tohoto kroku je zajistit 
dlouhodobě udržitelné, ekologické 
a zároveň ekonomicky co nejvýhodněj-
ší řešení nakládání s odpady, které mi-
nimalizuje dopady neustále rostoucích 
nákladů na obyvatele města.
Obce v celé České republice dnes čelí 
výraznému a trvalému zdražování lik-
vidace komunálních odpadů. Důvodem 
jsou zejména zpřísňující se legislativní 

požadavky, postupné omezování sklád-
kování a rostoucí náklady na zpra-
cování odpadů. Pokud by každá obec 
postupovala samostatně, znamenalo by 
to v budoucnu výrazně vyšší finanční 
zátěž a menší možnosti ovlivnit cenu 
i kvalitu poskytovaných služeb.
Právě proto se Luhačovice rozhodly 
připojit ke společnému postupu obcí. 
Tento krok umožní sdílet náklady, vy-
užít silnější vyjednávací pozici a lépe 
plánovat budoucí fungování odpado-
vého hospodářství. „Náklady na likvi-
daci odpadů rostou v celé republice 
velmi výrazným tempem a obce mají 

jen omezené možnosti, jak tento trend 
samostatně ovlivnit. Připojení ke 
spolku obcí nám dává silnější pozici 
a umožní nám udělat maximum pro 
to, aby se toto zdražování promítlo do 
peněženek našich občanů co nejmé-
ně,“ uvedl místostarosta města Daniel 
Mejzlík.
Město Luhačovice tímto krokem 
aktivně chrání zájmy svých obyvatel 
a vytváří předpoklady pro stabilní, 
předvídatelné a dlouhodobě udržitel-
né náklady na odpadové hospodářství.

redakce
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školství

„PŘIJĎTE SI K NÁM HRÁT“ 
Mateřská škola Luhačovice zve zájemce  

o přijetí na Den otevřených dveří.  
 

Koná se 10. 3. 2026 
 v I. třídě (pavilon C),  

od 14,30 do 16,00 hodin. 
 

Těšíme se na Vás! 

ZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY  
NA ŠKOLNÍ ROK 2026/2027 

Koná se 23. 3. 2026 v ředitelně MŠ v době 9,00 – 11,00  
a 13,00 – 15,00 hodin. 

 
Rodiče odevzdají vyplněnou žádost o přijetí a potvrzení o 

očkování. Předloží občanský průkaz a rodný list dítěte. 
Formuláře ke stažení a kritéria pro přijetí najdete  

na www.ms.luhacovice.eu. 
 

Zápis budoucích prvňáčků: důležitý milník pro děti i rodiče

10. února proběhl v naší škole zápis 
budoucích prvňáčků. Jde o důležitý 
milník v životě každého dítěte, stejně 
tak jako jeho rodičů. Jsou to velmi 
dojemné chvíle, kdy se z malého 
„školkáčka“ pomalu stává velký ško-
lák. Zápis do školy je pro dítě prvním 
vykročením na dlouhou cestu, na 
jejímž konci na něj čeká odměna 
v podobě dosaženého vzdělání.
Od doby, kdy se české školství vydalo 
na dráhu inkluzivního vzdělávání, 
se školy stávají bezpečným místem 
pro každého bez ohledu na jakékoli 
rozdíly či znevýhodnění. I naše škola 
proto postupně přijímá kroky, které 
vedou k podpoře těchto inkluzivních 
principů. Například na prvním stup-
ni postupně přecházíme ke slovnímu 
hodnocení namísto klasických zná-
mek. Do tříd jsou na základě doporu-
čení školských poradenských zaří-
zení přijímáni asistenti pedagoga, 
kteří jsou nedílnou součástí zajištění 
rovných podmínek při vzdělávání 
všech žáků. V souvislosti se změnami 

v oblasti odkladů povinné školní 
docházky bude od září 2026 v každé 
první třídě s více než 15 žáky ze zá-
kona přítomen asistent pedagoga.
Přítomnost asistenta v prvních tří-
dách vnímám ze svého pohledu vel-
mi pozitivně, protože dětem usnadní 
adaptaci na nové prostředí i přechod 
od „hraní“ k povinnostem. Myslím, 
že je důležité, aby se rodiče neobávali 
školního úspěchu svých dětí, protože 
i kdyby se u dítěte projevily jaké-
koli specifické vzdělávací potřeby, 
máme dobře nastavený systém péče. 
Klíčová je však vždy spolupráce mezi 
školou a rodinou.
Je důležité, aby se děti na školu 
těšily a nastoupily do ní plné po-
zitivního očekávání. Čekají je nové 
zkušenosti, vědomosti i navazování 

přátelství, třeba i na celý život. Peda-
gogičtí pracovníci školy jsou zkušení 
a zaslouží si důvěru, že dokáží naše 
děti láskyplně vést, vzdělávat i vy-
chovávat.
Z pohledu rodiče budoucí školačky 
byl zápis precizně připraven – od 
estetického vzhledu tříd přes růz-
norodost nabízených úkolů až po 
organizaci a komunikaci v průběhu 
celé akce.
Nyní již nezbývá než našim budou-
cím prvňákům popřát, aby si ještě 
plnými doušky užili zbytek bezsta-
rostné docházky do mateřské školy. 
V září se na ně budeme moci těšit!

Jana Kudláčková 
školní speciální pedagog 
a maminka budoucí prvňačky
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65 let Základní školy Luhačovice

Vzdělanost patří k nejdůležitějším 
společenským hodnotám.
V Základní škole Luhačovice se po 
desetiletí podílíme na vzdělávání 
a výchově dětí z Luhačovic i okolí 
a jsme přirozenou součástí života 
města. Letošní školní rok je již 
65. školním rokem v její historii. 
Následující vzpomínky jednotlivých 
ředitelů připomenou, že za každým 
obdobím stojí konkrétní lidé, jejich 
vzájemné vztahy, práce a rozhodnutí. 
Poděkování patří všem, kteří se na 
vývoji školy podíleli a stále podílejí.

Markéta Prouzová

ZŠ Luhačovice v letech 1991–2001
Ředitelkou ZŠ v Luhačovicích jsem 
byla jmenována k 1. 7. 1991 po úspěš-
ném konkursu. Přála jsem si, aby škola 
byla místem, kam by chodili rádi 
všichni, děti i dospělí, aby zde vládla 
přátelská atmosféra a děti poznávaly 
radost ze vzdělávání. Prostory školy 
byly nevyhovující. V letech 1991–1992 
mělo školu 964 žáků a vyučovalo se 
na několika místech – v současné 
městské knihovně, mateřských školách 
v Luhačovicích a Pozlovicích, v části 
bývalých jeslí, školní družina byla 
v zámku. V letech 1990–1991 proběhla 
rekonstrukce školy v Kladné-Žilín, kam 
od září 1991 několik let děti dojížděly. 
Na podzim 1991 byla rekonstruována 
část městských jeslí a po jejich zrušení 
vznikl prostor pro 1. a 2. třídy a školní 
družinu. Dne 22. 4. 1995 byly zaháje-
ny práce na vybudování nové části 
hlavní školní budovy podle návrhu 
Ing. arch. Luďka Cahla. Dne 1. 6. 1997 se 
konalo slavnostní otevření nové části 
budovy, tak jak ji známe dnes. Škola 
získala několik odborných pracoven 
a moderní zázemí. Od roku 1994 se 
škola stala právním subjektem, což 
přineslo větší samostatnost i zod-
povědnost. Pro vedení účetnictví se 

podařilo získat paní J. Ungermanovou. 
Přínosné bylo i pravidelné setkávání 
ředitelů škol s právní subjektivitou (Vi-
zovice, Slušovice, Želechovice, Štítná, 
16. ZŠ Zlín). Práci ředitelky školy jsem 
ukončila na vlastní žádost z rodinných 
důvodů v červnu 2001. Děkuji všem, 
kteří se mnou spolupracovali a kteří 
byli v té době žáky školy.

Zdenka Pančochová 
ředitelka školy 1991–2001

Vzpomínky mně nikdo nevezme
Roku 1892 zapsal správce školy Jan 
Veselý do kroniky: „Škola v Luhačovi-
cích zřízena byla asi na začátku druhé 
poloviny 18. století…“ Školství má 
v naší obci více než dvousetletou his-
torii: 1760–1960–2010–2025. Můj osud je 
s luhačovickou školou spjat již 65 let. 
Vzpomíná tedy žákyně, učitelka, ředi-
telka a dnes pamětnice. Byla jsem mezi 
dětmi, které 8. září 1960 poprvé zasedly 
do lavic Základní devítileté školy v no-
vých budovách na Újezdách. Ke školní 
docházce bylo zapsáno 833 žáků, škola 
měla 49 zaměstnanců, z toho 36 pe-
dagogických pracovníků. S dojetím 
vzpomínám na spolužáky a vyučující, 
s hrdostí na kolegy a zaměstnance ško-
ly. S nostalgií si vybavuji stovky dětí, 
které jsme připravovali na život. Věřím, 
že mnozí z vás povedete své prvňáčky 
do naší školy s důvěrou a optimismem. 
Moje „ředitelování“ bylo jen nepatr-
ným zlomkem historie (2001–2010), ale 
společně jsme se snažili o rozkvět školy, 
její dobré jméno a tradici. Vzpomínky 
nám nikdo nemůže vzít. Jednou budou 
vaším lidským pokladem. Vzdělaný ná-
rod je zárukou pro dobré příští. Děkuji 
všem, které jsem měla tu čest potkat 
na své učitelské pouti.
„Celý život má býti školou.“ 
J. A. Komenský

Bohumila Víchová 
ředitelka školy 2001–2010

Vzpomínka na školu
V naší základní škole jsem prožil 
úctyhodnou část svého života. Můj 
služební postup byl zde, řekl bych, 
téměř vzorový: žák – učitel – zástupce 
ředitele – ředitel. Neustále jsme něco 
budovali, vylepšovali, učili a vždy jsem 
byl hrdý na žáky a jejich učitele, jaké 
úspěchy společně dosahovali. Mohl 

jsem odejít spokojeně – mám rád 
čísla – například Zlínský deník srovnal 
dlouhodobou úspěšnost žáků při při-
jímacích zkouškách na střední školy 
a třeba v matematice jsme byli na 
třetím místě ve Zlínském kraji, vysoká 
úspěšnost byla i v jazyce českém. Rov-
něž jsem vděčný za zkušenosti, které 
jsem mohl získat od svých předchůd-
kyň – paní ředitelky Pančochové a Ví-
chové. Uvědomuji si, že moudra těch, 
kteří sejdou z očí, nikoho nezajímají, 
ale přál bych si, aby budoucí generace 
žáků a později i dospělých měly sílu 
přijat věci, které změnit nemohou, ale 
měly odvahu, aby věci, které změnit 
mohou, změnily a tyto dvě roviny do-
kázaly rozumem od sebe rozlišit. Tak 
se mohou posouvat vpřed.
Mně zůstaly krásné vzpomínky….

Roman Lebloch 
ředitel školy v letech 2010–2020

Šest let práce, která má smysl
Když se dnes ohlížím za posledními 
šesti lety naší školy, uvědomuji si, jak 
pestré a náročné období jsme společ-
ně prožili. Byly to roky změn, výzev 
i radosti, které ukázaly, že škola je 
především živé místo setkávání dětí, 
učitelů, rodičů i veřejnosti. Začínali 
jsme v období pandemie. Přesto se 
nám podařilo zvládnout distanční 
výuku a udržet kontakt s rodinami. 
Ukázalo se, jak důležitá je komunikace, 
důvěra a moderní digitální nástroje. 
Škola prošla rozsáhlou modernizací 
– rekonstrukcí spojovacího krčku do 
jídelny, obnovou učeben, modernizací 
zázemí i letošní rekonstrukcí šaten 
s elektronickým zamykáním. Cílem je, 
aby se děti cítily bezpečně a měly kva-
litní podmínky pro učení. Naši deváťá-
ci dosahují v přijímacích zkouškách 
opakovaně nadprůměrných výsledků 
v rámci republiky, což potvrzuje smysl 
naší práce. Škola je otevřená dětem, 
rodičům i veřejnosti. Kulturní akce, 
projektové dny i mezinárodní projekty 
vytvářejí její přirozenou součást měs-
ta. Cítím velkou vděčnost všem, kteří 
se na fungování školy podílejí. Výročí 
školy potvrzuje, že jdeme správným 
směrem – ke škole otevřené, bezpečné 
a připravené na budoucnost.

Pavel Kurtin 
současný ředitel školy

školství

Učitelský sbor
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Novinky v Kulturním a kongresovém centru Elektra

Kulturní a kongresové centrum Elek-
tra v Luhačovicích prochází v posled-
ních letech řadou větších i menších 
oprav a modernizací financovaných 
z rozpočtu města Luhačovice. Budova 
z osmdesátých let, ve které se ode-
hrává významná část společenského 
života našeho regionu, má za sebou 
delší období, kdy se do ní investo-
valo spíše jen v nezbytném rozsahu 
a některé její části se tak postupně 
dostaly na hranici své životnosti. 
Postupné rekonstrukce od roku 2022 
tak směřují nejen k zajištění technic-
kého stavu, ale i ke zvýšení komfortu 
pro návštěvníky a k udržení atrakti-
vity pro pořadatele kongresů, které 
jsou pro naši organizaci důležitým 
zdrojem příjmů. Jsem rád, že se daří 
naplňovat kroky, které jsme si před 
několika lety nastavili jako dlouhodo-
bý směr rozvoje Elektry, a že za nimi 
stojí tým lidí, pro které je její fungo-
vání víc než jen zaměstnání.
Jednou z největších investičních 
akcí byla rekonstrukce střechy nad 
diskotékou spojená s výměnou oken 
a opravou fasády tohoto bloku. Na ni 
navázala v roce 2025 rychlá oprava 
střechy nad kinosálem za 2,11 mil. Kč. 
Právě kinosál se dočkal i zásadní 
novinky – klimatizace v hodnotě 
1,15 mil. Kč. Ta výrazně zpříjemní 
prostředí divákům v letních měsících 
a díky instalaci tepelného čerpadla 
umožňuje vytápět pouze sál, a to jen 
na určitou dobu.
Velkou proměnou prošel hlavní sál, 
pro který jsme pořídili 600 nových 
židlí v hodnotě 640 tisíc korun. Jejich 
výběr trval téměř pět měsíců a za-
pojili se do něj všichni zaměstnanci 
– při pracovních cestách i dovolených 
jsme „testovali“ židle v sálech a ho-
telech. Nakonec jsme díky širšímu 
trhu zvolili dodavatele z polského 

Gdaňsku, kde jsme při vysoké kvalitě 
dosáhli na cenu, která by u nás ne-
byla možná. Poslední kusy nám byly 
dodány den před koncem roku, takže 
řidič kamionu sice strávil Silvestra 
na cestě domů – ale určitě s dobrým 
pocitem, že se podílel na zvelebení 
našeho Ronda.
Do modernizace vybavení patří také 
nový osvětlovací pult v kabině režie, 
výměna světelných zdrojů za stmí-
vatelné LED a doplnění RGB pásků, 
díky nimž bude možné sál barevně 
nasvítit podle charakteru akce. Díky 
dotacím se podařilo modernizovat 
prostorový zvuk kinosálu z 5.1 na 7.1 

a zlepšit vybavení městského turis-
tického informačního centra, které 
v budově sídlí.
Mám možnost porovnávat přístup ve-
dení měst k rekonstrukcím a moder-
nizaci veřejných budov, a chtěl bych 
touto cestou poděkovat zastupitelům 
našeho města za jejich podporu, bez 
které bychom se neobešli a která je 
zásadní pro to, aby kulturní a spo-
lečenský život v Luhačovicích zůstal 
živý a aby si jedinečnou atmosféru 
našeho města mohly užívat i naše 
děti stejně jako my dnes.

Jan Zavřel, ředitel KKC Elektra

zprávy z města
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VZPOMÍNKY

Dne 26. března 
2026 uplyne 20 let 
od úmrtí našeho 
dědečka a tatín-
ka, pana Jiřího 
Koutného. 
S láskou vzpomíná 
rodina Koutná.

Dne 11. března 2026 
uplyne 9 let od 
úmrtí naší mamin-
ky a babičky, paní 
Marie Liškové 
z Ludkovic. S lás-
kou a vděčností 
stále vzpomínají 

dcera Lenka a syn Milan s rodinami.
Děkujeme všem, kteří jí věnují ti-
chou vzpomínku.

Každý člověk zane-
chá na tomto světě 
svou stopu – nejen 
ve vzpomínkách 
svých blízkých, 
ale i v hodnotách, 
které vytvářel, 
v příbězích, které 

prožil a v lásce, kterou rozdával… 
Dne 27. března 2026 si připomene-
me 100. výročí narození naší ma-
minky, babičky a prababičky, paní 
Marie Mikuličkové, se kterou 
jsme se před 4 léty rozloučili. Za 
vzpomínku všech, kteří ji znali 
a měli rádi, děkuje celá rodina.

Dne 13. března 
2026 uplyne 11 let, 
kdy nás navždy 
opustila paní Ma-
rie Chmelová. 
S láskou a úctou 
vzpomíná celá 
rodina.

Hvězdy ti nesvítí, 
slunce nehřeje, už 
se k nám nevrátíš, 
už není naděje. 
28. března 2026 je 
tomu 10 let, co nás 
opustila paní Jar-
mila Janíková. 

Kdo jste ji měli rádi, vzpomeňte s námi 
– děti, rodiče a bratr s rodinou.

Dne 24. března 2026 uplyne 
14 let, co nás navždy opustil pan 
Evžen Slovák, a 28. března 2026 
to bude 10 let, co odešla paní 
Bohumila Slováková.  
S láskou a úctou vzpomíná rodina.

Dne 22. března 
2026 uplyne 1 rok, 
co nás opustila 
naše maminka, 
paní Růžena 
Mikulčíková. 
S láskou vzpomí-
nají rodina Gavla-

sova a Mikulčíkova.

Dne 16. března 
2026 uplyne 10 let 
od chvíle, kdy nás 
opustila paní Ma-
rie Konečná – 
stále vzpomínáme.

Ani 40 let od data, 
30. března 1986, 
kdy nás opustila 
na velikonoční ne-
děli naše milovaná 
maminka a babič-
ka, paní Marie 
Kundrátová, 

nedokážeme vymazat vzpomínky na 
ni. S láskou a vděčností vzpomínají 
dcera Helena a Irena s rodinami. 
Děkujeme všem, kdo jste ji znali 
a vzpomenete s námi.

Dne 15. března 2026 uplyne 40 let od 
úmrtí mého tatínka, pana Jaro-
slava Václavíka a vzpomeneme 
90 let od jeho narození.
V listopadu 2026 uplyne 20 let 
od úmrtí maminky, paní 
Ireny Václavíkové. 
Děkujeme za tichou vzpomínku. 
Dcera Iveta s rodinou. 

Dne 15. ledna 2026 uplynulo 
28 let od doby, kdy nás nečeka-
ně opustila naše maminka, paní 
Božena Kranzová, a dne 
10. března 2026 to bude 31 let, kdy 
rovněž beze slova rozloučení odešel 
náš tatínek, pan Karel Kranz. 
Na milované rodiče s láskou a úctou 
stále vzpomínají dcery Jana a Bo-
žena s rodinami. Děkujeme všem, 
kteří jim věnují tichou vzpomínku.

Společenská 
kronika
Narození:
Magdalena Chupíková
Jan Matvej
Filip Plášek
Tereza Kroupová

Blahopřejeme!

Úmrtí:
Zdeněk Borák, 70 let
Ladislav Kubíček, 79 let
Irena Babulová, 89 let
Marie Provazníková, 67 let
Pavel Maršálek, 64 let
Michel Lautier, 83 let

Všem pozůstalým vyjadřujeme 
upřímnou soustrast.

VZPOMÍNKY
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KINO Elektra
Neděle 1. 3. 2026 / 16.00 hod. 
Nejlepší z nejlepších: GOAT
Animovaný / Dobrodružný / Komedie / 
Sportovní / Rodinný, USA, 2026, 95 min, 
režie: Tyree Dillihay, Adam Rosette

Úterý 3. 3. 2026 / 19.30 hod. 
Na horách
Romantický / Komedie / Dobrodružný, 
Česko, 2025, 117 min., režie: R. Havlík

Středa 4. 3. 2026 / 19.30 hod.  
Štúr
Historický / Drama, Slovensko, 2026, 
111 min., režie: M. Čengel Solčanská

Čtvrtek 5. 3. 2026 / 19.30 hod.
Poberta
Komedie / Krimi, Česko, 2026, 118 min., 
režie: Ondřej Hudeček

Pátek 6. 3. 2026 / 19.30 hod.	
Šviháci
Komedie, Česko / Slovensko, 2026, 
100 min., režie: Braňo Mišík

Sobota 7. 3. 2026 / 19.30 hod. 
Dva prokurátoři
Drama / Historický, Francie / Němec-
ko / Nizozemsko / Rumunsko / Litva 
/ Lotyšsko / Ukrajina, 2026, 117 min., 
titulky, režie: Sergej Loznica

Úterý 10. 3. 2026 / 16.00 hod.   
Neporazitelní
Drama, Česko, 2025, 120 min., režie: D. Pánek

Středa 11. 3. 2026 / 19.30 hod.	
Dream Team
Komedie, Česko / Slovensko, 2026, 
127 min., režie: Jonáš Karásek

Čtvrtek 12. 3. 2026 / 19.30 hod.	
Přání k narozeninám: Křtiny
Komedie, Česko, 2026, 99 min.,  
režie: Marta Ferencová

Pátek 13. 3. 2026 / 19.30 hod. 
Potopa
Drama / Historický, Slovensko / Česko 
/ Polsko / Belgie, 2026, 102 min.,  
režie: Martin Gonda

Úterý 17. 3. 2026 / 19.30 hod.	
Když se zhasne
Komedie, Česko / Slovensko, 2026, 
96  min., režie: Andy Fehu

Středa 18. 3. 2026 / 19.30 hod.	
Nepela
Drama / Životopisný, Slovensko / Čes-
ko, 2025, 114 min., režie: G. Valentovič

Čtvrtek 19. 3. 2026 / 19.30 hod.	
Hamnet
Drama / Životopisný, Velká Británie, 
2025, 125 min., režie: Chloé Zhao

Pátek 20. 3. 2026 / 19.30 hod.	  
Poslední Viking
Komedie / Drama, Dánsko, 2026, 
116 min.,titulky, režie: Anders T. Jensen

Sobota 21. 3. 2026 / 19.30 hod.	
Na horách
Romantický / Komedie / Dobrodružný, 
Česko, 2025, 117 min., režie: R. Havlík

Neděle 22. 3. 2026 / 16.00 hod. 
Cukrkandl
Rodinný / Dobrodružný, Česko / Sloven-
sko, 2025, 115 min., režie: P. Jandourek

Úterý 24. 3. 2026 / 19.30 hod.	  
Přání k narozeninám: Křtiny
Komedie, Česko, 2026, 99 min.,  
režie: Marta Ferencová

Středa 25. 3. 2026 / 19.30 hod.	
Poberta
Komedie / Krimi, Česko, 2026, 118 min., 
režie: Ondřej Hudeček

Čtvrtek 26. 3. 2026 / 19.30 hod.
Šviháci
Komedie, Česko / Slovensko, 2026, 
100 min., režie: Braňo Mišík

Sobota 28. 3. 2026 / 19.30 hod. 
Dream Team
Komedie, Česko / Slovensko, 2026, 
127 min., režie: Jonáš Karásek

Úterý 31. 3. 2026 / 19.30 hod.	
Velký Marty
Drama / Sportovní, USA / Finsko, 2026, 
149 min., titulky, režie: Josh Safdie

Kulturní 
a kongresové 
centrum Elektra
Pátek 27. 3. 2026 / 19.00 hod.
Cestopisná přednáška o Islandu
Místo: KKC Elektra, kinosál
Vstupné: 150 Kč

Sobota 28. 3. 2026 / 16.00 hod.
Dětem / Karol a Kvído: Pirátský 
poklad
Místo: KKC Elektra, sál Rondo
Vstupné: I.CP 599 Kč, II.CP 499 Kč.
Nejoblíbenější dětská dvojice se 
vydává na dechberoucí výpravu za 
záhadným pokladem.

Neděle 29. 3. 2026 / 16.00 / 19.00 hod.
Divadlo: Techtle Mechtle revue / 
Hostinec u Maruny
Místo: KKC Elektra, sál Rondo
Vstupné: v předprodeji 550 Kč, na 
místě 590 Kč. 
Největší česká travesti show Techtle 
Mechtle přiváží novou divadelní 
komedii.

Středisko volného 
času LUHAČOVICE
Sobota 14. 3. 2026 | 14.00–17.00 hod.
Babičko, dědečku, mami, tati – 
pojďme si hrát
Bližší informace naleznete na pla-
kátech.

Úterý 17. 3. 2026 | 17.30–18.30 hod.
Free Jumping
Balanční cvičení pro dospělé na měk-
ké trampolíně. 
Poplatek: 80 Kč

Sobota 21. 3. 2026 | 9.00–14.00 hod.
Brigáda v zahradě SVČ a ŠD
Náhradní termín: 28. 3. 2026

22.–27. 3. 2026 
Toulky jižní Anglií

Sobota 28. 3. 2026 | 9.00–13.00 hod.
Orelská florbalová liga ml. žáků
SC Radostova Luhačovice

1.–28. 3. 2026 
Výstava / Pressure Under / Daria 
Baronová / obrazy, textil
Galerie Elektra

Spolek aktivních 
seniorů
Pondělí 2. 3. / 16.00 Sluneční lázně
Muzikorelaxace

Čtvrtek 5. 3. / 15.00 knihovna
Pravidelná schůzka SAS – 
přednáška Vietnam
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Pondělí 9. 3. / 14.30 knihovna
Trénink paměti

Čtvrtek 12. 3. / 8.10 bus z AN
Kroměříž – Expozice Karla Kryla

Čtvrtek 19. 3. / 13.20 bus
Vycházka přehrada

Pondělí 23. 3. / 14.30 knihovna
Trénink paměti

Úterý 24. 3. / 8.31 vlak
Slovácké divadlo – Věci, o kterých 
vím, že jsou pravda

Sobota 28. 3. / 10.45 bus
Slovácké muzeum, Joža Úprka

Čtvrtek 2. 4. / 15.00 knihovna
Pravidelná schůzka SAS

Jóga probíhá každou středu  
v 10.15 v knihovně.
Plavání pro seniory každou středu 
od 13.00 na Městské plovárně.

MUZEUM 
LUHAČOVICKÉHO 
ZÁLESÍ
19. 2. 2026 – 30. 12. 2026
Kašpárek s Hurvínkem oslavují
Výstava pro děti i dospělé o tradičním 
loutkovém divadle

20. 3. 2026 / 16.30 hodin 
Světový den loutkářství
Přijďte s námi oslavit světový den 
loutkového divadla. Muzejní program 
navazuje na aktuální výstavu Kašpá-
rek s Hurvínkem oslavují. 
Účinkují Tyjátr a Teatro Carnevalo ze 
Slovenska a Teatro Pimprle z Luhačo-
vic. Vstupné 90 Kč, děti 45 Kč.

SLUNEČNÍ LÁZNĚ
21. 10. 2025 – 15. 3. 2026
Z HISTORIE LÁZEŇSKÉ LÉČBY
Osobnosti lázeňských lékařů a histo-
rie léčebných metod v luhačovických 
lázních.

17. 3. 2026 – 21. 6. 2026
VELKÉ ŽENY V MALÝCH LÁZNÍCH
Výstava představuje galerii vý-
znamných ženských osobností 
v Luhačovicích, spojených s Luha-
čovicemi.

22. 3. 2026

JARNÍ
KONCERT

 5.  .      v   ... hodin
sál ZUŠ

Základní umělecká škola Luhačovice
Vás srdečně zve na
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Městská knihovna 
Luhačovice 
informuje
Drazí čtenáři, březen je nejen měsí-
cem s prvním jarním dnem, ale pře-
devším MĚSÍCEM ČTENÁŘŮ. Proto 
jsme si pro vás připravili spoustu 
akcí. Doufáme, že si každý vybere, co 
je jeho srdci blízké.

Každý BŘEZNOVÝ PÁTEK se může-
te těšit na SOUTĚŽE O HMOTNÉ 
CENY. Soutěžní otázky, týkající se 
naší knihovny, budou zveřejňovány 
během DOPOLEDNE na Facebooku 
KNIHOVNA LUHACOVICE a Insta-
gramu knihovnaluhacovice. Správné 
odpovědi budou zařazeny do ponděl-
ního slosování, kdy bude vylosován 
jeden výherce.

Od pondělí 9. 3. do pátku 13. 3. 2026 
vyhlašujeme TÝDEN NOVÝCH ZA-
ČÁTKŮ. Noví čtenáři budou regist-
rováni na jeden rok ZDARMA. A vy, 
milí čtenáři, kteří máte doma knihy 
už pěkně dlouho (déle než rok) 
a máte strach z obří pokuty, nebojte 
se! Přijďte nám knihy osobně nebo 

do biblioboxu vrátit a bude vám 
odpuštěno. Všechny pokuty vám 
vymažeme a ani hlavu vám neutrh-
neme :).

Pro rodiče s dětmi od 1 roku jsme si 
přichystali SEZNÁMENÍ S KNIHOU 
PRO NEJMENŠÍ. Program se usku-
teční ve STŘEDU 18. 3. 2026 od 9.30 
v prostorách dětského oddělení. Těšit 
se můžete na představení knih a her, 
které jsou vhodné pro „mrňous-
ky“, dětičky se pokusíme zaujmout 

krátkým divadélkem a nakonec při-
jde na řadu i smyslové hraní.
Milovníci historie jistě ocení PRO-
HLÍDKY KNIHOVNY „OD BUNKRU 
AŽ PO PŮDU“. Přijďte objevit kou-
ty a taje dosud nepoznané s naší 
knihovnickou stálicí Táňou a jejím 
neotřelým humorem. Rezervace 
NENÍ NUTNÁ, prohlídky jsou 

čtvrtek	    12. 3. 2026	 16.30
úterý 	    17. 3. 2026	 10.30
čtvrtek	   26. 3. 2026	 16.30

Březnový program bude zakončen 
oblíbeným ZÁBAVNÝM ODPOLED-
NEM S ANDERESENEM, které pro-
běhne v PÁTEK 27. 3. 2026 od 16.00. 
Již tradičně budou pro malé i velké 
připraveny tvořivé dílničky zaměře-
né na knihy a Velikonoce, smyslové 
hraní a všemi oblíbené opékání špe-
káčků (ty budou zajištěny).  
Vstupné je 50 Kč/dítě.

Na všechny akce už se moc těšíme 
a doufáme, že dorazíte v hojném 
počtu. Ať žije březen, ať žije měsíc 
čtenářů... nejen v knihovně, ale všu-
de kolem nás :).

Miriam Kuncová

Hasičský ples 2026
Sbor dobrovolných hasičů v Luhačo-
vicích pořádal v pátek 6. února 2026 
již 27. hasičský ples. V sále Kulturního 
domu Elektra se sešlo mnoho hostů, 
přátel a kamarádů, kteří společně 
prožili krásný večer plný tance a zpě-
vu. V letošním roce jsme pro naše 
milé hosty připravili překvapení. Po 
dohodě s Aerobik klubem Luhačovice 
pod vedením hlavní trenérky, paní 
Elišky Kociánové vystoupila děvčata 
ve věku 5 až 13 let. Předvedla čtyři 
ukázky svých choreografií, se kte-
rými budou soutěžit na závodech 
sportovního aerobiku v Ostravě. 
Sestavy „Disco“, „Golden“, „Rockstars“ 
a „Stars“ byly úžasné a děvčata byla 
odměněna dlouhým potleskem. Poté 
následovala zábava, při které již tra-
dičně hráli a zpívali členové dechové 
hudby Mistříňanka. Chtěla bych 
poděkovat všem členům sboru, kteří 
se podíleli na přípravě a perfektním 

zajištění večera. Také touto cestou 
děkujeme všem jednotlivcům a pod-
nikatelům za příspěvky do bohaté 
tomboly. Doufám, že nám všichni 
zachováte přízeň i v dalším roce 

a sejdeme se na 28. hasičském plese 
v roce 2027.

Za SDH Luhačovice 
Eva Fialová

SPOLEČNOST
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Vychutnávám si každý den, kdy mě 
nic nebolí, říká Zuzana Bubílková

Zuzana Bubílková patří ke stálicím 
českého šoubyznysu, přičemž asi nejvíce 
utkvěla veřejnosti v paměti jako umě-
lecká partnerka Miloslava Šimka v jejich 
slavném pořadu „S politiky netančím“. 
Její začátky jsou však úzce spojeny s ně-
kdejším Československým rozhlasem, 
odkud zněl její hlas z bratislavského 
studia v pořadu „Pozor, zákruta“. Její 
přímočaré vystupování a aktuální glosy, 
které nikoho nešetří, ji udržují v pově-
domí posluchačů i diváků dodnes. Prý 
prostě proto, že u nás bude pořád co 
glosovat…  

Nemáte někdy chuť si od 
komentování politiky úplně 
odpočinout? Čím si čistíte hlavu?
Já neglosuji jen politiku. Například 
v rádiu Impuls politiku vůbec nechtějí, 
takže tam už snad osm let dělám denně 
ranní glosu, politika by posluchačům 
kazila den. Zato naopak v TV Blesk chtě-
jí po mně politiku, která tam kupodivu 
zabírá víc, než kdybych komentovala 
„přírodní“ zjev Lely Vémoly, přehlídku 
otců dětí Hanychové nebo slušivé ob-
lečky režisérky Evy Toulové, po kterých 
módnímu guru Vaňkovi hrůzou málem 
vyrašily na pleši vlasy. A čím si čistím 
hlavu? Sportem. Navzdory mému po-
kročilému věku vymetám posilovny, kde 
mě majitelé milují, protože moje pří-
tomnost se vždy rozšíří po celém okolí 
a mnozí senioři ztrácejí zábrany a jdou 
to zkusit taky. U sportu nemyslím na 
glosy, ale na to, že každou zvednutou 
činkou, každým uběhnutým kilometrem 
v lese bojuji s časem a představují si, že 
jsem úspěšnější než Don Quijote s větr-
nými mlýny.

Setkáváte se stále s ostrými 
reakcemi na své názory nebo už vás 
publikum bere s nadhledem?
Nevím. Já jsem zrušila svoje sociál-
ní sítě, i když jsem tam byla velmi 

úspěšná. Ale proč mám číst blbosti typu 
– lidem nad šedesát by měli zakázat 
přístup na internet, abychom nemuseli 
poslouchat tohle –, anebo: „Nesnáším 
vaše křivé spodní zuby. Připomínají mi 
krále Karla, kterého také kvůli tomu 
nesnáším. Nechápu, proč nenosíte 
rovnátka.“ Slečna zjevně netuší, kolik mi 
je, protože když si představím, že bych 
v mém věku přišla k zubaři se žádostí: 
„Doktore, chci rovnátka, protože slečna 
na sítích se nemůže dívat na mé křivé 
zuby.“ Jak znám svého zubaře, doporučil 
by mi psychiatra a dodal: „Buďte ráda, 
že ještě vůbec zuby máte. Také by se 
už na vás mohly usmívat ze skleničky.“ 
Takže, jak reagují lidi na mé glosy, ne-
vím a vůbec mě to nezajímá. Já si říkám 
své názory a komu se nelíbí, ať si na 
ně nekliká nebo je nečte. Možná proto, 
že své názory nepřizpůsobuji tomu, co 
zrovna frčí, moje glosy mají na sítích 
i v časopisech vysokou sledovanost.

Měsíc jste strávila v Luhačovicích. 
Co vám dal?
Vzpomínky. Já jsem z Holešova a s rodi-
či jsme v Luhačovicích byli na kolonádě 
a přehradě každou chvíli. Jezdívali jsme 
sem s dědou, který pracoval v Holešov-
ském pivovaru.  Kdysi ho se svým brat-
rem vlastnil a komunisti jim ho znárod-
nili. Luhačovice bylo jediné místo, kde 
dobrovolně vyměnil pivo za minerálku 
přímo z vřídel. Jeho tělo z toho bylo tak 
vyvedené z míry, že se z toho pak týden 
léčil holešovským pivem.

Ochutnala jste poctivě místní 
prameny?
Samozřejmě. Ale v hotelu mi pořád 
někdo nabízel léčivý pramen z Vizovic. 
Slivovici.

Kdybyste měla své současné životní 
období shrnout jednou větou, jak by 
zněla?
Vychutnávám si každý den, kdy mě nic 
nebolí a kdy mám pocit, že je ještě o mě 
zájem. 

Zuzana Bubílková Luhačovice zase letos 
navštíví, konkrétně 10. 4., kdy vystoupí 
v blízkých Pozlovicích v Hotelu Ogar 
jako host populární hudebně zábavné 
talk show Hovory W dvojice Jiří Werich 
Petrášek a Pavel Mészáros.

SPOLEČNOST

Křest nového 
klavírního křídla 
Petrof
Ve středu 4. února 2026 se v kon-
certním sále ZUŠ Luhačovice usku-
tečnil slavnostní klavírní koncert 
spojený s křtem nového mistrovské-
ho koncertního klavírního křídla 
značky PETROF. Kmotry se stali 
místostarosta Daniel Mejzlík a kla-
vírista Ondřej Hubáček.
Tento výjimečný nástroj škola poří-
dila díky významné finanční pod-
poře svého zřizovatele, Zlínského 
kraje, který tímto krokem podpořil 
další rozvoj hudebního vzdělávání 
v regionu.
V bohatém koncertním programu 
vystoupili pedagogové a bývalí 
absolventi školy – Klára Vojáčková, 
Andrea Mikulášková, Lucie Adoltová 
a Alžběta Procházková. Zvláštními 
hosty večera byli Katarína a Ond-
řej Hubáčkovi. Posluchače zaujali 
originálním provedením čtyřruč-
ních klavírních skladeb právě 
v aranžmá Ondřeje Hubáčka, který 
působí jako pedagog na Konzervato-
ři P. J. Vejvanovského v Kroměříži.
Na programu zazněla známá díla 
skladatelů P. I. Čajkovského, S. Ra-
chmaninova a G. Gershwina, a to 
v netradičním čtyřručním klavírním 
zpracování.
Slavnostní večer se nesl ve výji-
mečné atmosféře a stal se nejen 
silným hudebním zážitkem, ale také 
symbolickým zahájením nové etapy 
koncertního života ZUŠ Luhačovice, 
která díky novému křídlu získala 
špičkový nástroj pro výuku i veřejná 
vystoupení.

Foto: Jaroslava Raunerová
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Charita Luhačovice – Denní 
stacionář přijímá nové klienty
Denní stacionář pro osoby se 
zdravotním postižením a seniory 
má volnou kapacitu a přijímá nové 
klienty. Služby poskytujeme v síd-
le Charity Luhačovice na adrese 
Hradisko 100, 763 23 Luhačovice 
a zajišťujeme péči o klienty včetně 
pomoci se zajištěním a přípravou 
stravy, pomoci s oblékáním, pomoci 
při koupání nebo použití WC apod. 
Denně jsou pro klienty připrave-
ny také různé aktivity, kterých se 
účastní dle své volby (hra společen-
ských her, poslech hudby, výtvarné 
aktivity, jednoduché cvičení, nácvik 

vaření apod.). V případě zájmu nás 
neváhejte kontaktovat.

Kontaktní osoba:
Mgr. Libuše Haničáková, 
vedoucí denního stacionáře 
e-mail: libuse.hanicakova@luhaco-
vice.charita.cz 
telefon: 605 596 258

Školení průvodců po Cyrilometodějské stezce: 
inspirace i závazek pro Luhačovice

Ve dnech 12.–13. února 2026 jsem se 
jako zástupkyně Městského turistic-
kého informačního centra zúčast-
nila odborného školení průvodců 
po Cyrilometodějské stezce. Setkání 
proběhlo v Památníku Velké Moravy 
ve Starém Městě a nabídlo hluboký 
vhled do problematiky této význam-
né kulturní trasy.
Dvoudenní seminář byl zaměřen 
nejen na samotný příběh soluňských 
bratří, svatých Cyrila a Metoděje, 
a jejich odkaz pro naši historii a kul-
turu, ale také na širší téma putování 
a poutnictví jako cesty osobního roz-
voje. Velká pozornost byla věnována 

vedení turistických skupin, sdílení 
příkladů dobré praxe z prostředí 
poutníků i turistů a praktickým 
otázkám pohybu v krajině.
Součástí programu byly i podnětné 
bloky zaměřené na chování v příro-
dě – například co dělat při nečeka-
ných situacích v lese, jak předcházet 
rizikům na cestě a jak inspirovat 
ostatní k ohleduplnému a šetrnému 
přístupu k přírodě. Velkým přínosem 
bylo sdílení zkušeností mezi účast-
níky – sešlo se zde mnoho zástupců 
různých institucí, zájmových skupin 
i regionů. Setkání bylo mimořádně 
kreativní, plodné a inspirativní.

Školení je součástí širšího projektu 
realizovaného Sdružení Evropská 
kulturní stezka sv. Cyrila a Me-
toděje, jehož cílem je připravit 
kvalifikované průvodce na morav-
sko-slovenském pomezí. Teoretická 
část probíhá mimo jiné v Památní-
ku Velké Moravy a ve slovenských 
Smolenicích, praktická část pak 
zahrnuje dvoudenní putování kra-
jinou v okolí Velehradu, kterého se 
rovněž zúčastním.
Mým cílem je stát se „vyslankyní“ 
cyrilometodějské myšlenky v Luha-
čovicích. Naše město je významným 
místem na této trase. Může nabíd-
nout příjemné prostředí k setká-
vání lidí, kteří právě hledají nejen 
krásu krajiny, ale i hlubší duchovní 
a kulturní přesah. Ráda bych v bu-
doucnu nabídla tematické vycházky 
ve spolupráci s místním turistic-
kým „Krúžkem“ pod vedením Evy 
Adámkové Majzlíkové. Zároveň 
vnímám, že u nás zatím chybí 
jednoduché poutnické ubytování, 
které by odpovídalo potřebám lidí 
putujících nalehko a s omezeným 
rozpočtem. Pokud o takové možnos-
ti víte nebo byste se chtěli do této 
myšlenky zapojit, budu ráda, když 
se mi ozvete.

Terezie Bartoníčková 
referentka MTIC

 zprávy z města
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INZERCE

ZAHRADNÍK
• prořez stromů a jejich ošetření
• údržba zahrad 

Tel. +420 739 04 04 64
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